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2001-7.262.12.2026
WYJASNIENIA TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

W postepowaniu o udzielenie zamowienia na dzierzawe urzadzen wielofunkcyjnych
w Prokuraturze Regionalnej w Biatymstoku, ktérego wartos¢ nie przekracza 170 tys.
zt netto, wytgczonej ze stosowania przepisow ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r.
(Dz. U. 22024 r. poz. 1320 t.j. z pozn. zm.) Prawo zamowien publicznych, do
Zamawiajgcego wptynety nastepujgce pytania do tresci niniejszego postepowania:

Pytanienr 1:

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na dostarczenie urzgdzen TYP 1 o predkosci druku
45 stron na min i czasie wydruku pierwszej strony 5,5 sek.? Krotszy czas wydruku
powoduje ze przy zadaniach do 50 str. Urzgdzenie bedzie szybsze od opisanego.

Odpowiedz:
Tak

Pytanie nr 2 :
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na dostarczenie urzgdzen TYP1 o pojemnosci
dysku 250 GB?

Odpowiedz:
Tak

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na dostarczenie urzadzen TYP1 z obstugg
gramatury papieru: Kaseta min. 60-250 g/m2 podajnik uniwersalny: min. 60-300
g/m2?

Odpowiedz:
Tak

Pytanie nr 4 :
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na dostarczenie urzagdzeh TYP4 o technologii druku
LED?

Odpowiedz:
Tak
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Pytanie nr 5:
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na dostarczenie urzgdzen TYP4 o pojemnosci
podajnika 50 arkuszy?

Odpowiedz:
Tak

Pytanie nr 6 :

W opisie urzadzenia typ4, =zamawiajgcy opisuje wydajno$¢ materiatu
eksploatacyjnego - "zespét bebna". Jest to element, ktory nalezy wymieni¢ w sytuacii
pogorszenia jakosci wydruku. Deklarowana zywotnos¢ bebna nie wptywa na jakosc¢
wydruku, natomiast uzytkowanie tonerow od alternatywnych producentéw powoduje
przyspieszong degradacje zespotu bebna co skutkuje niskg jakoscig wydruku.
Uzytkowanie tonerow zalecanych (np. od producenta urzgdzen) gwarantuje ze
jakos¢ wydrukow bedzie zachowana. Zwracam sie z prosbg o dopuszczenie przez
Zmawiajgcego urzadzen o zespotach bebna np. 50.000 wydrukéw. Pozwoli to na
dostarczenie wiekszej gamy produktéw i zachowanie najwyzszej jakosci.

Odpowiedz:
Tak

Powyzsze wyjasnienia wigzg Wykonawcow i nalezy uwzglednic je podczas sktadania
oferty.

Termin sktadania ofert pozostaje bez zmian.
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